ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПРОЕКТА ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ДАВЫДОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ «ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ НА ТЕРРИТОРИИ С.ДАВЫДОВКА  ПУГАЧЕВСКОГОМУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2018-2022 ГОДЫ»

1. Место и время проведения публичных слушаний: 
с.Давыдовка, Пугачевский район, Саратовская область, здание администрации Давыдовского  муниципального образования,  2 этаж, зал заседаний, 29 декабря 2017 года,  10 час. 00 мин. 
2. Участники публичных слушаний: 
1) Глава Давыдовского  муниципального образования - Тарасова Е.Е., осуществляет проведение публичных слушаний. 
2) главный специалист - Косенкова О.В., осуществляет ведение протокола публичных слушаний – секретарь публичных слушаний. 
В публичных слушаниях приняли участие 42 человека. 
3. Предмет слушаний: 
Рассмотрение проекта постановления администрации Давыдовского  муниципального образования  «Об утверждении муниципальной программы  «Формирование комфортной городской  среды на территории с.Давыдовка Пугачевского муниципального района Саратовской области на  2018-2022 годы».
4. Основание для проведения публичных слушаний: 
[bookmark: _GoBack]Постановление администрации Давыдовского  муниципального образования Пугачевского района Саратовской области  «О вынесении на публичные слушания проекта постановления администрации Давыдовского  муниципального образования  «Об утверждении муниципальной программы  «Формирование комфортной городской  среды на территории с.Давыдовка Пугачевского муниципального района Саратовской области на  2018-2022 годы».
5. Порядок проведения публичных слушаний: 
     1. Выступили: 
Глава Давыдовского  муниципального образования по представленному для рассмотрения проекту постановления администрации  Давыдовского  муниципального образования  «Об утверждении муниципальной программы  «Формирование комфортной городской  среды на территории с.Давыдовка Пугачевского муниципального района Саратовской области на  2018-2022 годы»      
    2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний. 

        Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта постановления  администрации Давыдовского  муниципального образования  «Об утверждении муниципальной программы  «Формирование комфортной городской  среды на территории с.Давыдовка Пугачевского муниципального района Саратовской области на  2018-2022 годы»  не выразили. 
       По результатам публичных слушаний Главе муниципального образования было рекомендовано принять проект постановления  администрации Давыдовского  муниципального образования  «Об утверждении муниципальной программы  «Формирование комфортной городской  среды на территории с.Давыдовка Пугачевского муниципального района Саратовской области на  2018-2022 годы»    и направить его в Совет  Давыдовского  муниципального образования  Пугачевского муниципального района Саратовской области для утверждения. 
       Настоящий протокол  подлежит обнародованию в Информационном бюллетене Давыдовского  муниципального образования  и размещению на официальном сайте муниципального образования и в сети «Интернет». 



Председатель 
публичных слушаний                                                      Е.Е.Тарасова 

Секретарь публичных слушаний                                  О.В.Косенкова 

